1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14 15 16
I I I I I I I I
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
A B
1 M
| F
IS | T (25)(16) (28)
]r | l1c@:{:\:@:> \ O 0O 0O0OOOOO OO OO OO OGO OGO OGO OO OTOTO OO0 O 0 C@:D:@DJ] |Lado operariol |Lad0 Opuestd
= o I
M~ \ B 0 f S a—
N BIN
L e L1 — 11
= |
~ (I | —
DETALLE F =
ESCALA 1 : 2 S
—~ —
— M~
= © b=l ] =
= 2 =
L - A - —_— =
~ B 1230 (Max.) N 8
- b
—~ Py o ,
~ x 0 SECCION B-B
— © ESCALA 1 :2
=
- — 1 h ﬂ A
L 8 (@ © mm o a0 30 O 0O 0O 0O 0O OOO O O O OO O O 0O 0 0 0 0 0 o (ex © mmeomm© ) 0
= ~ ||
= D& |/ &D T F
-— | | o
@ S LS =
~ ) ATk & & =i e A=) 11) (27)(32
= U
—— - Kl
— g i
DETALLE E = 2
ESCALA 1: 2 H 5= © g
@ m a @ i ) ( : ) ] Soldar tuerca al pilar Soldar tuerca al pilar
una vez montado una vez montado
C C DETALLE F
. ESCALA1:2
SECCION A-A g °
ESCALA1:2
0
B 1400 (Max.) N 145 | 70 | 54
(29)21) (10 -
Barandilla extendida
Fijacion guia telescopica inferior (9): \ I :
. . i . /4A I/ 1 T
Con pilar inferior:  tornillo (20) + tuerca (31 ﬁ
Con pllar Intel’medIO tornI"O 21 + tuerca 29 N° Descripcion N° Plano/Norma Cant. Peso unitario (kg)
E ;_B 1 1 Pilar Inferior 1zdo. C18201-D101 1 4.37
. . . 7 . . . 1 ¢ i i . C - .
FIJaCIOH QUIa teleSCOplca Superlor @: =l ,6\ - _ 2 Pll.jarlnterme.dlo Izdo 18201-D102 1 1.87
Q‘ F 3 Pilar Superior Izdo. C18201-D103 1 1.46
. . . . \gﬁﬂ @_ 1 O 0 OO OOO O OO OO O OO O O 0 0 0 O o r I 4 Pilar Inferior Dcho. C18201-D104 1 4.38
Con pilar intermedio: tornillo (21) + tuerca (29) N J — ATE o ) o 5 Piar Intermedio Doho. Cie2010105 | 1 68
Con pilar superior:  tornillo (21) + tuerca (31 I 6 Pilar Superior Deho. C18201-D106 ! 132
i 7 Larguero C18201-D107 2 1.26
;] i 8 Soporte detector C18201-D108 1 0.03
SECCION D-D 9 Guia telescopica C18201-D109 2
ESCALA 1 . 2 - 10 Guia telescopica BERKOMAT-L31J32-350 2
é 11 Posicionador retractil M10 NORELEM-03089-03206100 4
~1 12 Tornillo moleteado M6x20 NORELEM-06091-06X20 4
8 (@ @) mm o ) ) O 0 0O 0O OOO O OO O O O O O O O o0 0 0 0 0 (CoT—=TP 13 Interruptor OMRON-V-163-1C5 1
<t 1 14 Interruptor OMRON-D4NS-1FF 1
@ 15 Lenglieta de seguridad OMRON-D4DS-K2 1
16 Tornillo cilindrico M6x70 DIN 912 8
17 Tornillo cilindrico M4x35 DIN 912 2
g @ 18 Tornillo cilindrico M4x16 DIN 912 2
19 Tornillo cilindrico M4x20 DIN 912 1
O 1 20 Tornillo avellanado M4x10 DIN 7991 4
21 Tornillo avellanado M4x8 DIN 7991 8
22 Tornillo avellanado M3x22 DIN 7991 2
. . 23 Arandela plana A4 DIN 125 4
Barandllla reCOglda 24 Arandela elastica A3 DIN 127 2
25 Arandela elastica A6 DIN 7980 16
e N\ 26 Arandela elastica A4 DIN 7980 4
A 27 Tuerca hexagonal M10 DIN 439 4
28 Tuerca hexagonal M6 DIN 439 8
;[ B i 29 Tuerca hexagonal M4 DIN 439 4
I V‘ a 30 Tuerca hexagonal M3 DIN 439 2
% 31 Tuerca hexagonal M4 DIN 985 13
32 Tuerca soldable M10 DIN 929 4
- - 33 Tuerca soldable M6 DIN 929 4
34 Hemobrilla M4x40 AL-HC 1
. 35 Cable espiral 2x0,75 (25x25x35) 1
SECCION C-C 36 Regleta SIFRA-0017754 1
ESCALA1:2 e —
37 Brida poliamida LEXMAN 150X3,5 mm 1
38 Cable Ref: 1
Peso total (kg)
18.80
Nombre Fecha Cliente T T"l:' TT '|:| -
Db. | PROTecnoldgica | 28/03/2022 - Q "‘ . -
Rv. | PROTecnolégica | 28/03/2022 | Provecto ‘ B PROTEC n0|églca
Ap. | PROTecnologica | 28/03/2022 BARANDILLA EXTENSIBLE W gmiact dustrial egasering
N° plano conjunto Nombre conjunto Este plano no puede ser usado, publicado ni comunicado
a terceras partes, o reproducido sin autorizacion escrita de
BARANDILLA H1100 Sas e e s
N° plano Nombre Revisiéon | Proyeccion ES;:aIa Formato |Hoja| De
C18201-D100 Conjunto J®| 155 | A1 |11
1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 \ 14 \ 15 \ 16




0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

il
r i1
— | ]

A
,
i

F L A=A I

lLado operarig lLado opuestg

Il OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOJ

7p
P

DETALLE F
ESCALA 1:2

TAT AT AT AT fIN

1230 (Max.)

(2)- [© o e ,
SECCION B-B
A ESCALA1:2
x| A
o \© oo O 0O 0OOOO OO OO O OO OO OO OGO OO OO0 0 0 (CoOT—E 10 26 31
> 1
SN F
H X _ppJ i Leg b= el =
S S 7T (e L - -
S N3 gne
o
< . .
@@@ Soldar tuerca al pilar Soldar tuerca al pilar
@ Cl . C <_@ ! una vez montado una vez montado
DETALLE E @ E%%I;AAI\_LA_I’IE 'F2
ESCALA1:2 :
A U
SECCION A-A B 1400 (Max.) N 145 | 70 | 54
ESCALA1:2
B 269 N
Barandilla extendida
ol
N
I = '
Fijacion guia telescopica inferior (9): \ — @ 1 ceererererererEEEEEER r %
[
i . i . 1\ II . T H 21
Con pilar inferior:  tornillo (19) + tuerca (30 ( D —~
Con pllar intermedio: tornillo (20) + tuerca (28 S oo oo ©O 0O 0OOO O OO OO OO OGO OGO OGO OO OGO OGO OOO0 0 0o (Couo—
E g_ 1 ~ Ne Descripcion N° Plano/Norma Cant. Peso unitario (kg)
Fijacién guia telescépica Superior 9 . 1 @g:] ,}‘ | | 8 1 Pilar Inferior l1zdo. C18201-D201 1 3.13
\Q N 2 Pilar Intermedio Izdo. C18201-D202 1 1.29
S - -
. . . . Pil Izdo. 18201-D2 1 1.21
Con pilar intermedio: tornillo (20) + tuerca (28) L \ﬁjl =4 ° 'arS“fpe”” 2do z 82010203
4 Pilar Inferior Dcho. 18201-D204 1 3.16
Con pilar superior:  tornillo + tuerca (30 HIIJ ‘ 5 Pilar Intermedio Dcho. C18201-D205 1 1.31 H
6 Pilar Superior Dcho. C18201-D206 1 1.07
7 Larguero C18201-D207 2 1.26
SECCION D-D , . 8 Soporte detector C18201-D208 1 0.02
ESCALA 1:2 Barandilla recogida 9 Guia telescopica C18201-D209 4
10 Posicionador retractil M10 NORELEM-03089-03206100 4 ]
11 Tornillo moleteado M6x20 NORELEM-06091-06X20 4
12 Interruptor OMRON-V-163-1C5 1
13 Interruptor OMRON-D4NS-1FF 1
14 Lenglieta de seguridad OMRON-D4DS-K2 1
15 Tornillo cilindrico M6x70 DIN 912 8 I
16 Tornillo cilindrico M4x35 DIN 912 2
17 Tornillo cilindrico M4x16 DIN 912 2
18 Tornillo cilindrico M4x20 DIN 912 1
O 1 19 Tornillo avellanado M4x10 DIN 7991 4 .
20 Tornillo avellanado M4x8 DIN 7991 8
21 Tornillo avellanado M3x22 DIN 7991 2
22 Arandela plana A4 DIN 125 4
23 Arandela elastica A3 DIN 127 2
24 Arandela elastica A6 DIN 7980 16 J
~ N\ 25 Arandela elastica A4 DIN 7980 4
A 26 Tuerca hexagonal M10 DIN 439 4
27 Tuerca hexagonal M6 DIN 439 8
;[E:] i 28 Tuerca hexagonal M4 DIN 439 4
@ n 29 Tuerca hexagonal M3 DIN 439 2 ]
o \\')’/‘ 30 Tuerca hexagonal M4 DIN 985 13
31 Tuerca soldable M10 DIN 929 4
- - 32 Tuerca soldable M6 DIN 929 4
33 Hemobrilla M4x40 AL-HC 1 K
. 34 Cable espiral 2x0,75 (25x25x35) 1
SEESCC?A\ILOAN 1C'_ZC 35 Regleta SIFRA-0017754 1
' 36 Brida poliamida LEXMAN 150X3,5 mm 1
37 Cable Ref: 1
Peso total (kg) ||
14.55
Nombre Fecha Cliente TT"l:' m '|:| L
Db. | PROTecnolégica |28/03/2022 - Q "‘ -
Rv. | PROTecnolégica | 28/03/2022 | Provecto ‘ B PROTEC“OIéglca
Ap. | PROTecnologica | 28/03/2022 BARANDILLA EXTENSIBLE W gmiact dustrial egasering L
N° plano conjunto Nombre conjunto Este plano no puede ser usado, publicado ni comunicado
BARAN D I LLA H700 a terceras partes, %E{eg_rrogcuﬁdo?_gg%/&o.nzacmn escrita de
Salvo indicacion, medidas en mm.
N° plano Nombre Revisiéon |Proyeccion| Escala Formato |Hoja| De
C18201-D200 Conjunto J®| 155 | A1 |11
1 2 3 4 5 9 10 11 \ 14 \ 15 \ 16




	C18201-D100.pdf
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de sección C-C
	Vista de sección B-B
	Vista de detalle E (1 : 2)
	Vista de detalle F (1 : 2)
	Vista de detalle F (1 : 2)
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo11
	Vista de sección D-D


	C18201-D200.pdf
	Hoja1
	Vista de dibujo1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de sección C-C
	Vista de sección B-B
	Vista de detalle E (1 : 2)
	Vista de detalle F (1 : 2)
	Vista de detalle F (1 : 2)
	Vista de sección A-A
	Vista de dibujo11
	Vista de sección D-D



